



## **В Новосибирской области заместитель главы районной администрации подозревается в незаконном распоряжении федеральной землей**

Следственными органами Следственного комитета по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя главы администрации Черепановского района 62-летнего Геннадия Каракулова, подозреваемого в превышении должностных полномочий (ч.1 ст. 286 УК РФ). По версии следствия, в 2009 году Каракулов незаконно предоставил в аренду земельный участок сельскохозяйственного назначения в размере 98 га, относящийся к федеральной собственности, закрытому акционерному обществу птицефабрике «Посевнинской» сроком на 49 лет. В результате занижения арендной платы за пользование землей имущественным интересам Российской Федерации причинен ущерб в размере 270 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536907>